



POSUDEK VEDOUcíHO BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Jméno a příjmení studenta/ky:	Mgr. Hana Novotná
Studijní program a obor:	Ošetrovatelství, studijní obor: Všeobecná sestra
Název práce:	Organizační a psychosociální faktory práce sester na vybraných pracovištích FN Motol
Oponent bakalářské práce:	PhDr. Jana Haluzíková, Ph.D.
Vedoucí bakalářské práce:	PhDr. RNDr. Daniel Jirkovský, Ph.D., MBA

V rámci provedeného hodnocení bakalářské práce byly posouzeny následující oblasti předloženého textu:

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
volba tématu práce a jeho jasné vymezení	X				
konkrétnost a reálnost stanovených cílů práce	X				
formulování pracovních hypotéz	X				
struktura práce a její vazba na stanovené cíle a pracovní hypotézy	X				
způsob zpracování problematiky		X			
práce s literaturou (rozsah, struktura, dodržení cit. normy)		X			
metodika práce	X				

posuzované oblasti	hodnocení				připomínky
	výborně	velmi dobře	dobře	nevyhovující	
způsob a kvalita prezentace výsledků práce	X				
způsob diskuse, kvalita argumentace	X				
přínos bakalářské práce pro praxi	X				
přesnost formulací, práce s odborným jazykem	X				
formální a jazyková úroveň bakalářské práce		X			
celková grafická a estetická úroveň práce	X				
závěry práce a jejich formulace	X				
aktivita studenta, spolupráce s vedoucí/m práce	X				
splnění požadavků vyplývajících z platného vnitřního předpisu fakulty	X				
návrh hodnocení práce	X				

Otázky k obhajobě:

Proč jste použila neparametrický statistický test významnosti? V čem se liší parametrické a neparametrické statistické testy významnosti? Jaká jsou pravidla pro jejich použití?

Jak si vysvětlujete statisticky významné rozdíly v odpovědích respondentů podle dosaženého odborného vzdělání na položku zjišťující jejich příležitosti pro kariérní rozvoj a postup na kariérním žebříčku a na položku zjišťující používání ošetřovatelských diagnóz?

Jaká byla návratnost Vašeho dotazníku? Jaká byla návratnost dotazníku ve studiích z Portugalska, Španělska, Dánska a USA, se kterými výsledky vlastní práce komparujete?

Jaké impulzy pro další výzkum a pro praxi přináší Vaše práce?

Další připomínky, vyjádření, příp. náměty k obhajobě práce:

Práci k obhajobě doporučuji a navrhuji ji hodnotit známkou

v ý b o r n ě.

Datum: 14.05. 2018

podpis vedoucího práce